

К НОВЫМ успехам, КОМСОМОЛИЯ Магнитки!

Надолго он запомнится магнитогорским комсомольцам, день 50-летия ВЛКСМ. В этот день состоялась грандиозная манифестация по случаю награждения комсомольцев высокими орденами.

Когда я сел в автобус, чтобы проехать к месту манифестации, к площади В. И. Ленина, кондуктор предупредил сразу: автобус идет в обезд, на площади народу — видимо-невидимо.

Действительно, в 5 часов перед памятником Ленину уже выстроились ряды колонн комсомольцев, пришедших на манифестацию. А колонны все шли и шли.

Под развернутыми знаменами, с поднятыми лозунгами и плакатами колонны идут под звуки торжественных маршей, которые разносят с площади вдоль всего проспекта Ленина мощные динамики громкоговорителей.

Вот идет колонна комсомольцев нашего орденосного металлургического комбината. Впереди ее Памятное знамя ЦК ВЛКСМ несет Володя Дробышев, секретарь комсомольской организации горного управления. Колонна выстраивается почти напротив трибуны. Перед трибуной выстраиваются студенты, школьники, комсомольцы метизного и калибровочного заводов, комсомольцы треста «Магнитострой».

Комсомольцы Магнитки собрались на площади имени В. И. Ленина. Плечом к плечу стоят строитель и металлург, школьник и студент. Орден Ленина, присвоенный магнитогорской комсомольской организации — это плод их совместного труда на благо Родины, это итог их деятельности и комсомольцев отшумевших лет.

Комсомольцы встретили свой юбилей славными делами, в юбилейный трудовой подарок входят и дела минувших дней: возведение первых домен, мартенов, прокатных станов; как неотъемлемая часть вписывается в юбилейные страницы стойкость и самоотверженность, непреклонная воля и стремление к победе героев-комсомольцев времен Великой Отечественной войны.

50-летний юбилей комсомола — это праздник всех поколений комсомола. Недаром здесь, на площади, рядом с лицами школьников, студентов, молодых металлургов видны лица старших товарищей, комсомольцев со стажем, ветеранов, которые тоже пришли сюда.

У микрофона секретарь городского комитета комсомола Владислав Кушнарев. Открывая митинг, он поздравил славную комсомольскую организацию Магнитки с юбилеем.

Следом за ним берет слово секретарь городского комитета партии Константин Николаевич Сидоров. От имени старших товарищей-коммунистов он поздравляет городскую комсомольскую организацию с награждением ее орденом Ленина.

В заключение митинга секретарь Левобережного райкома комсомола Николай Гуржий зачитал обращение участников юбилейной манифестации ко всем комсомольцам и молодежи города.

Звучит величественная мелодия «Интернационала». Митинг окончен.

Молодежь Магнитки вступила в 51-й год своей комсомольской жизни!

Л. КРОХАЛЕВ.

На снимке: комсомольцы и коммунисты, молодежь и ветераны пришли в этот день на площадь им. В. И. Ленина.

Фото Н. Нестеренко.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 130 (4562)
Год издания 29-й

ЧЕТВЕРГ, 31 октября 1968 года

Цена 1 коп.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

В положении о присвоении почетного звания «Ветеран Магнитки» предусмотрено, что работникам, которым присвоено это звание, вручается почетный значок.

УПРАВЛЕНИЕ, ПАРТКОМ И ПРОФКОМ КОМБИНАТА ОБЪЯВЛЯЮТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ЭСКИЗ ПОЧЕТНОГО ЗНАЧКА.

В конкурсе могут принять участие профессиональные и самодеятельные

художники комбината и города.

Последний срок представления проекта значка в редакцию «Магнитогорского металла» — 20 ноября 1968 года.

За лучшие проекты почетного значка установлены три премии:

первая — 100 рублей;

вторая — 75 рублей;

третья — 50 рублей.

Отдел кадров комбината.

Пионерская плавка

У учеников магнитогорских школ понедельник был необычным днем: в первый мартеновский цех поступил металл, который ребята собрали в этом году — 1593 тонны. Это их подарок юбилею Ленинского комсомола. Для перевозки «клада» понадобилось около 26 вагонов. Из этого металла на 29-й печи в смене сталевара Антона

Ракицкого сварена плавка. Сталевары назвали ее пионерской.

Пионеры наблюдали за выпуском этой плавки. Они преподнесли сталеплавильщикам вымпел «Лучшему комсомольско-молодежному коллективу от пионерии города». Сталевары не остались в долгу — подарили ребятам войлочные шляпы и очки.

В. ПЕТРЕНКО.

Соревнование продолжается

С большим подъемом трудятся в этом месяце доменщики комбината. Широко развернувшись социалистическое соревнование, они с каждым днем улучшают свои технико-экономические показатели. К 50-летию Ленинского комсомола коллектив коммунистического труда дал Родине 9 тысяч тонн чугуна сверх плана, что на 4 тысячи тонн больше той цифры, которая записана в обязательствах доменщиков, принятых на этот месяц.

Лучшего коэффициента полезного объема агрегата добился комсомольско-молодежный коллектив домы № 2, руководимый мастерами Валентином Ерохиным, Петром Платоновым, Александром Сачковым и Петром Дмитренко. Совместными усилиями бригад, обслуживающих этот агрегат, выдано 1400 тонн металла дополнительно к заданию. Есть сверхплановый чугун и на всех остальных печах.

Впереди — 51-я годовщина Октября. Соревнование продолжается. Доменщики полны решимости не только удержаться на завоеванных позициях, но и добиться еще больших производственных результатов.

Ю. ВЫСОТСКИЙ.

СВЕРХ ОБЕЩАННОГО

Поставщики промышленного топлива — труженики коксохимического производства оперативно и с большой требовательностью к себе выполняют заказы. Строгое соблюдение технологического режима позволяет коксохимикам ежемесячно изготавливать дополнительно к производственному заданию сотни тонн продукции.

Прибавка валового кокса в этом месяце у трудящихся коксохимического производства равна 3500 тоннам. Это на 500 тонн превышает цифру, указанную в обязательстве коксохимиков к 51-й годовщине Октября.

А если учесть, что обещание свое они выполнили на неделю раньше, то предпраздничный подарок приобретет по истечении последних дней месяца еще большую весомость.

Успеха достигли коксохимики благодаря развернувшемуся между коллективами участков соревнованию за образцовые показатели труда, выполнению каждым из них личных обязательств, внедрению новой техники, умелому и бережному обращению с механизмами.

Возглавляют сейчас соревнующихся бригады второго и третьего блоков коксового цеха № 1, которыми руководит Павел Сергеевич Буханец. Сверх программы 23 дней октября этот коллектив выработал свыше 1300 тонн валового кокса.

На одиннадцать дней раньше

20 октября коллектив огнеупорного цеха № 2 завершил программу десяти месяцев.

В оставшиеся до конца месяца дни труженики цеха изготовили дополнительно для нужд сталеплавильного производства свыше 4 тысяч тонн огнеупоров.

Лучшей в цехе считается вторая бригада, которой руководит мастер Тамара Сергеевна Бережная. План десяти месяцев этой бригадой выполнен на 106,9 процента.

А. БРИЧКО, ст. электр. огнеупорного цеха № 2.

Трудящиеся Советского
Союза! Ознаменуем
100 летие со дня рож-
дения Владимира Ильича
Ленина новыми победами
в борьбе за претворение
в жизнь планов ком-
мунистического строи-
тельства, намеченных
Программой партии
и XIII съездом КПСС!

(ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК
КПСС К 51-Й ГОДОВ-
ЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОК-
ТЯБРЯ).

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОВЕДОМ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ!

В канун праздника — 51-й годовщины Великого Октября — в адрес коллектива железнодорожного транспорта Магнитогорского металлургического комбината пришла правительственная телеграмма:

«Решением Коллегии Министерства черной металлургии СССР, Президиума ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности коллектив железнодорожного транспорта Магнитогорского металлургического комбината по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал 1968 года признан победителем с присуждением ему третьей денежной премии.

Горько поздравляем трудящихся с победой во Всесоюзном социалистическом соревновании и с наступающим праздником Великого Октября! Желаем дальнейших трудовых успехов!

Зам. министра БОРИСОВ.
Председатель ЦК профсоюза
КОСТЮКОВ.

Правительственную телеграмму аналогичного содержания получили и коллектив третьего мартеновского цеха, также признанный победителем во Всесоюзном соревновании с присуждением ему третьей денежной премии.